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A GASZTRONÓMIAI VILÁGTANÁCS ELNÖKE KISTARCSÁN

Megalakult a Fekete Sas Asztaltársaság
Dr. Cey-Bert Róbert Gyula, 

a Gasztronó-
miai Világta-
nács elnöke, a 
Kodolányi Já-
nos Főiskola 
tanára november 23-án látoga-
tást tett Kistarcsán. Vele együtt 
érkezett az új városba Dr. Szű-
rös Mátyás, volt köztársasági el-
nök, az országgyűlés volt elnöke 
is. Mindkettőjüket Dr. Ilkei Csaba 
újságíró, helyi önkormányzati 
képviselő hívta meg, akivel régi 
barátságot ápolnak.

TEREBESS CENTER. A ven-
dégek először megtekintették 
Terebess Gábor író, orientalista 
könyvkiadó, volt zen buddhista 

szerzetes (képünkön középen) 
Kelet-ázsiai gyűjteményét a volt 
Hazai Fésűsfonó területén. Nagy 
elismeréssel nyilatkoztak a pá-
ratlanul értékes, csak eredeti da-
rabokból álló, nyolcezer négy-
zetméteren kiállított kollekcióról. 
(Sajnos, a kistarcsai lakosság 
nem ismeri eléggé, még a kép-
viselő-testület tagjainak több-
sége sem látta, pedig Kistarcsa 
nevének hallatán ma két dolog 
jut az emberek eszébe: nega-
tív előjellel a volt internálótábor, 
pozitív előjellel a Kelet-ázsiai 
gyűjtemény a Terebess-center-
ben.) Dr. Cey-Bert Róbert Gyula 
örömmel idézte fel Távol-keleti 
és ázsiai utazásainak emlékeit: 

kollekcióhoz hasonló színvona-
lú, maradandó művészi benyo-
mást keltő kiállítási anyagot.

NOSZTALGIA ÉTTEREM. A lá-
togatás a jóhírű és mindig zsú-
folt kistarcsai Nosztalgia étte-
remben folytatódott, amelyet az 
utóbbi négy évben a gasztronó-
mia igényes otthonává varázsolt 
Boross Jenő tulajdonos, még a 
csömöri Zöldfában aratott sike-
reit is felülmúlva: nagy válasz-
ték, magyaros ízek, óriási ada-
gok, elfogadható árak. Cey-bert 
Tanár Úr közismerten az eredeti 
nemzeti konyhák híve, hagyo-
mányaik és értékeik megszállott 
terjesztője, egyúttal elszánt el-
lenfele mindenféle globalizált és 

színhelye Thaiföld, Kambodzsa 
és Laosz, ahol a KGB ügynökei 
ellen harcol két magyar a francia 
titkosszolgálat segítségével.

FEKETE SAS ASZTALTÁRSA-
SÁG. A kitűnően sikerült talál-
kozó befejezéséül a részvevők 
– köztük gasztronómiai szakem-
berek, önkormányzati képvise-
lők, újságírók – megalakították 
a Fekete Sas Asztaltársaságot, 
amelynek célja – az alapító-ok-
irat szerint – „hogy támogassa 
és mívelje az igényes gasztro-
nómiát, mint nemzeti kultúránk 
nemes hagyományokkal büsz-
kélkedő részét, tagjai a szabad 
és tartalmas véleménycserével 
serkentsék a helyi társasági éle-
tet, annak minden, a városi rang-
hoz méltó európai formáját.” A 
Fekete Sas Asztaltársaság tisz-
teletbeli elnöke Dr. Cey-Bert 
Róbert Gyula, a Gasztronómiai 
Világtanács elnöke, ügyvezető 
elnöknek Dr. Ilkei Csabát, alapí-
tó támogatónak pedig Boross 
Jenőt kérték fel. A társaság tag-
ja Dr. Szűrös Mátyás is. A tervek 
szerint minden összejövetelnek 
lesz egy-két híres, neves vendé-
ge, legközelebb az egyik közjogi 
méltóság látogat el a Nosztalgiá-
ba a Fekete Sas meghívására.

Kundra László

a magyarság őseinek nyomá-
ban járt Kőrösi Csoma Sándor 
útvonalán, őstörténeti, vallás- és 
ételtörténeti kutatásokat folyta-
tott Újguriában, Mongóliában és 
Tibetben; gasztronómiai bemu-
tatókat, kiállításokat rendezett 
– többek között – Thaiföldön, 
Szingapúrban, Japánban, Kíná-
ban, Hongkongban és a Fülöp-
szigeteken. Dr. Szűrös Mátyás 
a magyar külpolitika egykori irá-
nyítója, volt berlini és moszkvai 
nagykövet ázsiai diplomata él-
ményei között talált a kistarcsai 

uniformizált tömegkonyhának, 
amerikai típusú gyorséttermi fu-
tószalagnak. Miután elköltötte 
a tiszteletére adott, válogatott 
fogásokból álló – a tulajdonos 
legjobb ízlését tükröző – ebédet, 
körül nézett Boross Jenő „bo-
szorkánykonyhájában”, szakmai 
tanácsokat adott, s gratulált a 
személyzetnek.

KALANDOK AZ ARANYHÁROM-
SZÖGBEN. Ebéd után Dr. Ilkei 
Csaba élő interjút készített gye-
rekkori barátjával, volt kaposvá-
ri osztálytársával: „Robival” és 
Szűrös Mátyással, akivel a par-
lamentben ültek egymás mellett. 
Kiderült, hogy Ilkei és Cey-bert 
1987-ben vízum nélkül kalan-
doztak Thaiföld, Burma és Laosz 
határán – mint képünk is mutat-
ja – valahol a Mekong folyón. Dr. 
Cey-Bert a burmai hadsereg el-
len a szabadságáért harcoló fél-
milliós kareni hegyi törzs válasz-
tott nagykövete az ENSZ-ben 
képviselettel nem rendelkező 
nemzetek hágai központjában. 
A kareni hadsereg főtisztjeként 
minden évben legalább három 
hónapot töltött az Aranyhárom-
szögben zajló harcok helyszí-
nein, többször megsebesült. A 
Nosztalgia vendégei ugyancsak 
felkapták fejüket – különösen 
Gödöllő új rendőrkapitánya: Dr. 
Juhász István alezredes – ami-
kor kiderült, hogy a nyolcva-
nas évek közepén a világjáró 

Dr. Cey-Bert Róbert Gyula Af-
ganisztánban a szovjetek ellen 
harcoló magyar légió parancs-
noka volt! A „Madzsarisztán” 
egységben magyar zászló alatt 
kazahok, kirgizek, üzbégek és 
pastuk vívtak kemény csatákat 
a betolakodó, megszálló szovjet 
csapatokkal, akiktől még tankot 
is zsákmányoltak. Tizenhárom 
eddig megjelent könyve a ma-
gyar és ázsiai gasztronómia, a 
magyar őstörténet és vallásku-
tatás témakörét öleli fel, ám az 
idén lírai verseskötete és egy 
krimije is megjelent, az utóbbi 

Boross Jenő, Dr. Ilkei Csaba, Dr. Cey-Bert Róbert Gyula és Szű-
rös Mátyás a kistarcsai Nosztalgia Étteremben


